
Klanjanje za duhovna zvanja  
 

„Svet, svet, svet“ ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje 
Presvetog 
 
MOLITVA 
Gospodine, došli smo k tebi. Dolazimo tebi jer u tebe je jedini izvor pravoga života. 
Dolazimo k tebi jer puno trebamo i želimo, jer za mnogim čeznemo. Trebamo Te i 
čeznemo za tobom, jer jedino tako možemo postati tvoji dobri sinovi i kćeri. Slavimo 
Te Gospodine i zahvaljujemo za Tvoje riječi života, za sve načine na koje nas hraniš 
na putu ovom suznom zemaljskom dolinom i pripremaš nas za život koji neće imati 
kraja. Molimo ovdje i klanjamo ti se zajedno kao jedno tijelo, kao Tvoje tijelo na 
zemlji. Primi i usliši naše molitve, Ti koji živiš i kraljuješ… 

 
Čitanje iz poslanice sv. Pavla apostola Efežanima - Ef 3, 14-21  
„... prigibam koljena pred Ocem, od koga ime svakom očinstvu na nebu i na zemlji: 
neka vam dadne po bogatstvu Slave svoje ojačati se po Duhu njegovu u snazi za 
unutarnjeg čovjeka da po vjeri Krist prebiva u srcima vašim te u ljubavi ukorijenjeni i 
utemeljeni mognete shvatiti sa svima svetima što je Dužina i Širina i Visina i Dubina 
te spoznati nadspoznatljivu ljubav Kristovu da se ispunite do sve Punine Božje. 
Onomu pak koji snagom u nama djelatnom može učiniti mnogo izobilnije nego li mi 
moliti ili zamisliti - Njemu slava u Crkvi i u Kristu Isusu za sva pokoljenja vijeka 
vjekovječnoga! Amen.” 

 
Kratka tišina za osobnu molitvu 
 
Gospodine Bože, moj Nebeski Oče! Tvoja mudrost nek me vodi, tvoja milost nek me 
uzdržava, tvoja ljubav nek me raduje, tvoja istina nek me štiti, tvoja moć nek me 

čuva. Tebi pjevamo: „Oče, mi Ti se klanjamo“ 

 
Isuse Kriste, Božji Sine, naš Brate i Spasitelju! Radujemo se što si postao čovjekom i 
pokazao nam pravi put kroz život. Tvojim putem želimo ići. Tvoja muka naš je spas, 
tvoja smrt nama je dala život, tvoje uskrsnuće naša je snaga, tjeha i naša sigurna 

budućnost, zato ti kličemo: „Sine, mi Ti se klanjamo“ 

 
Duše Sveti, mi Ti se klanjamo i molimo Te: dođi u naša srca jer bez tebe čitamo, ali 
ne bivamo mudri, bez tebe mnogo razgovaramo, ali si ne bivamo ništa bliži. Bez tebe 
nema vjernosti. Bez tebe crkve postaju muzeji, molitva samo brbljanje, a naša srca 
pustinje. Dođi Duše Sveti i budi stanovnik našeg vremena po našim srcima.  

Tebi pjevamo: „Duše, mi Ti se klanjamo“ 
 
Trojedini Sveti Bože, Ti  nas ljubiš. Obrati nas, jer smo grešni ljudi. Oživi nas, jer smo 
mrtvi. Probudi nas na život djece Božje, jer spavamo. Osposobljuj nas da vječni život 
djelima ljubavi zaslužimo. Rasvjetljuj nam razum, posvećuj volju, krijepi našu slabu 
snagu. Uz nas budi, kod nas stanuj, uz nas ostani, o Trojstvo Presveto – mi ti 

pjevamo:  „Trojstvo, mi Ti se klanjamo“ 

 



Kratka tišina za osobnu molitvu 
 
Meditacija 
Isuse, vjerujem da si ovdje s nama. Ti sve vidiš i znaš. Ti me neizmjerno voliš. Ti me 
snagom svoje milosti stalno k sebi privlačiš. Klanjam ti se, Gospodine Isuse, i slavim 
te. Čvrsto vjerujem da si ovdje preda mnom. Klanjam ti se cijelim svojim bićem; i 
dušom  i tijelom. Povjeravam ti se i predajem u potpunosti.  
 
Isuse otkloni od mene svaku rastresenost, umornost, pospanost, tjeskobe, brige, 
poteškoće, boli i muke. Čini sa mnom sve što je tvoja sveta volja. Ti poznaješ mene i 
zoveš me. Prije nego što sam začet ti si na me mislio. Što sve nisi za mene učinio! A 
koliko puta sam ja olako prešao preko svega toga! 
 
Klanjam ti se, Isuse i molim te: Daj da jednom ozbiljno shvatim i iskreno prihvatim tvoj 
neumorni zov. Daj da s tobom i u tebi nađem snagu da u svemu tražim i vršim tvoju 
volju! 
 

Pjesma. „Klanjam ti se smjerno“ 
 
Dobri moj Isuse, ti si rekao: “Što koristi čovjeku ako čitav svijet dobije, a samome 
sebi, svojoj duši naudi?“ Hvala ti što me upozoravaš i potičeš, da živeći na zemlji, 
živeći svojim svakodnevnim životom, sa svim njegovim radostima i tegobama, nikada 
ne zaboravim  na Tebe, svoga Boga i njegov konačni plan sa mnom. Da ne 
zaboravim na svoje vječno određenje, svoj vječni cilj – blaženu vječnost u tvojoj 
prisutnosti.  
 
Daj mi, dobri moj Isuse, da shvatim i životom prihvatim da se samo s Tobom mogu 
iskreno radovati i živjeti.  Nauči me kako ću iskreno ljubiti Tebe, svoga Boga, i svoga 
bližnjega pa i onda kada moj bližnji mene ne ljubi.  
 
Isuse, posebno Ti zahvaljujem u ovom trenutku za ovu veliku tajnu tvoje trajne 
prisutnosti u Euharistiji. Za sakramenat u kojem otkrivam Tvoju predanu ljubav! 
Predao si se za mene. Darovao si se u potpunosti. Prolio si svoju krv za mene. 
Cijenu svoga života utkao si u moje spasenje. Hvala ti za sve! 
 

Kratka tišina za osobnu molitvu 
 

Pjesma: „Odzivam se Isuse“ 
 
Gospodine, Ti mi se stalno darivaš. Uvijek misliš na mene i raduješ mi se. Sve mi to 
govori ovaj posvećeni kruh koji na oltaru po rukama svećenika postaje tvojim tijelom. 
Hvala Ti što si ostao s nama u ovom Sakramentu, kako bismo i danas mogli osjetiti 
da je tvoja ljubav prema nama živa, trajna i potpuna. 
 
U ovom trenutku izručujem se tebi i potpuno ti se predaje. Davno, na krštenju, 
izrečeno je predanje moga života. Rekli su to drugi. Htjeli su da već kao dijete 
pripadam tebi.  
Sada, svojim životom, sa svim promašajima i slabostima, sa svim nevjerama krsnom 
savezu, tebi se izručujem, predajem i posvećujem. Predajem ti Gospodine svoje tijelo 



i svoju dušu. Predajem ti svoj rad i odmor. Predajem ti svoje uspjehe i neuspjehe. 
Predajem ti svoje planove i želje, svoje navike i navezanosti. Predajem ti samoga 
sebe. 
Prihvati me, Gospodine! Primi me ovakva kakav jesam. Primi me opet, iznova, jer to 
živo želim. Samo sam u tebi i s tobom sretan!  
 

Pjesma:”Pusti mreže te” 
 
Molitva vjernika 
Gospodine Isuse! Zahvaljujući na daru Euharistije i svećeništva, obraćamo ti se ovim 
pouzdanim prošnjama: 
 
1. Hvala ti, Gospodine, za djelo Otkupljenja koje si izvršio na Kalvariji! Hvala ti na 
daru svete mise, koja je ponavljanje tvoje kalvarijske žrtve! U svetoj misi ti si 
svećenik, oltar i žrtva! Prikazuješ se Ocu za nas, za naše spasenje! Ispuni nas 
ljubavlju prema tvojoj nekrvnoj žrtvi Novoga Saveza i daj da rado dolazimo i 
sudjelujemo kod tvoje žrtve - svete mise, molimo te! 
 
2. U svakoj misi spominjemo se tvog vidljivog namjesnika na zemlji, svetog Oca 
Pape, koji ima brigu za cijelu Crkvu i svijet. Neka mu svaka misa bude novi izvor 
snage za upravljanje tvojom Crkvom; po svetoj misi blagoslovi sva njegova plemenita 
nastojanja oko dobra svijeta i Crkve i nagradi ga za njegovu požrtvovnu brigu za 
Crkvu,  
molimo te! 
 
3. I biskupi imaju odgovornu zadaću u Crkvi. Pomozi našem biskupu i svim 
biskupima Katoličke crkve, da uz spremnu suradnju svojih svećenika, redovnika i 
redovnica po sakramentima, propovijedanju, pastirskom vodstvu, razborito i s 
ljubavlju vode stado koje im je povjereno, te da pod tvojim nadahnućem tvojoj Crkvi 
privode i nove članove, molimo te! 
 
4. Svoje tijelo dao si nam, pod prilikama kruha i vina, za hranu! Probudi u nama i u 
cijeloj Crkvi poštovanje, pobožnost i duboku čežnju prema hrani svoga Presvetog 
tijela i krvi, molimo te! 
 
5. Ovom nebeskom hranom nasiti duhovno gladne, utješi žalosne, ojači potištene i 
pomozi svima kojima je pomoć potrebna, a na našem smrtnom času daj nam svoje 
presveto Tijelo kao poputbinu za naše putovanje u vječnost,  molimo Te! 
 
6. Euharistije nema bez svećeništva. Apostole i njihove nasljednike ovlastio si da u 
tvoje ime pretvaraju kruh u tvoje tijelo i vino u tvoju krv. Pomozi svim svećenicima da 
žive dostojno poziva kojim si ih obdario, molimo te! 
 
7. Da svojoj Crkvi pošalješ dovoljan broj svećenika, redovnika, redovnica, misionara i 
angažiranih laika; da u katoličkim mladićima i djevojkama naše župe i cijele Crkve 
probudiš revnost za Tvoju slavu, ljubav prema besmrtnim dušama i spremnost na 
žrtvu, molimo te! 
 



Usliši, Gospodine, molbe svoje zajednice i ispuni naša srca milošću Presvetog 
Oltarskog Sakramenta, u kojem si prisutan za nas, koji živiš i kraljuješ u vijeke 
vjekova. Amen! 

 
Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Božjem 
imenu…pjesma po izboru 
 


